

PROCES VERBAL

Încheiat 13.06.2023 în ședința extraordinară a Consiliului local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr. 260/09.06.2023, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la Căminul Cultural Călugăreni.

Domnul secretar al comunei, efectuează prezența nominală a consilierilor locali care participă la ședință, constatându-se că sunt prezenți 12 consilieri din totalul de 13 în funcție, lipsind domnul consilier Pora Constantin.

Domnul Popescu Aurel – secretarul comunei Padeș arată că ședința este legal constituită întrunind cvorumul necesar bunei desfășurări prevăzut de art. 137 din OUG nr. 57/2019.

Înainte de a trece la dezbaterea ședinței, conform art. 138 alin 15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, domnul secretar supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței anterioare.

Nu au fost obiecțiuni din partea Consiliului Local în privința celor consemnate în procesul verbal anterior, acesta fiind aprobat în unanimitate.

Domnul Argintaru Mihail – președinte de ședință supune spre aprobare următoarea ordine de zi.

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii de investiție a proiectului „Achiziționare autoutilitare pentru dotarea Serviciului Public de Gospodărire Comunală, comuna Padeș, județul Gorj.”**
- 2. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Padeș, județul Gorj.**
- 3. Probleme diverse.**

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 12 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la dezbaterea proiectelor de pe ordinea de zi

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii de investiție a proiectului „Achiziționare autoutilitare pentru dotarea Serviciului Public de Gospodărire Comunală, comuna Padeș, județul Gorj.”

În adoptarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință arată că scopul prezentului proiect de hotărâre, îl reprezintă solicitarea unei Scrisori de garanție de la F.N.G.C.I.M.M. S.A.-I.F.N. în valoare de 168.242,00 lei, în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului de 168.242,00 lei din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat: „Achiziționare autoutilitare pentru dotarea Serviciului Public de Gospodărire Comunală, comuna Padeș, județul Gorj”, dar și aprobarea valorii de investiție a proiectului cu o valoare totală de 405.737,89 lei din care: 340.956,21 lei valoare eligibilă și 64.781,68 lei valoare neeligibilă.

Scrisoarea de garanție este necesară pentru a putea solicita avans în baza Contractului de finanțare nr. C1920072S05942010041/23.03.2023, pentru obținerea acestei scrisori, este necesară achitarea unui comision de garantare către F.N.G.C.I.M.M. S.A.-I.F.N. în sumă totală de 1.598,30 lei, sumă ce va fi suportată din bugetul local.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de consilierii prezenți.

2. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Padeș, județul Gorj.

În adoptarea proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință arată că potrivit proiectului de hotărâre se va completa Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Padeș, prin actualizarea datelor din coloanele denumirea bunului, elemente de identificare, anul dobândirii sau după caz, al dării în folosință, valoarea de inventar, situația juridică actuală, conform datelor din Extrasele de carte funciară, ale datelor din inventarul mijloacelor fixe. La redactarea actualizării informațiilor s-au avut în vedere și prevederile HCL nr. 11/2019 privind modificarea hotărârii nr. 35/27.09.2018 de aprobare a Nomenclatorului stradal pentru satele componente ale Comunei Padeș, Județul Gorj. Valoarea de inventar stabilită pentru aceste bunuri este actualizată la 31.12.2022, conform datelor furnizate de compartimentul financiar-contabil.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Probleme diverse.

1. Se pune în discuție referatul înregistrat cu nr. 13/09.06.2023 al domnului administrator al SC PADEȘ UTIL SRL, înregistrat la UAT Padeș sub nr. 7573/09.06.2023, prin care informează că HCL nr. 106/29.12.2022 își încetează aplicabilitatea începând cu data de 01.07.2023, motiv pentru care se impune luarea unei noi hotărâri în scopul stabilirii taxei de utilizare a apei pentru următoarele 6 luni calendaristice ale anului 2023.

Supus spre dezbatere, Consiliul Local Padeș ia la cunoștință și este de acord în vederea inițierii unui nou proiect de hotărâre în scopul stabilirii taxei de utilizare a apei pentru următoarele 6 luni calendaristice ale anului 2023.

2. Se pune în discuție Actul Adițional la Contractul – Cadru vizând acoperirea costurilor nete pentru colectarea și transportul, stocarea temporară, sortarea valorificarea deșeurilor de ambalaje la nivelul U.A.T. Padeș, județul Gorj Nr.675/25.01.2023, încheiat între ECO SYNERGY S.A, cu sediul social în București, sector 1, str. Izlaz nr.37 reprezentată prin Ciornei Vasile Marian în calitate de administrator denumită în continuare OIREP , U.A.T. Padeș cu sediul în comuna Padeș, județul Gorj – având cod fiscal 4898932 reprezentată legal prin Troacă Mihăiță Gabriel și S.C. VIO SERVICE S.R.L – care în desfășoară activitatea în baza contractului nr. 14765/21.12.2020, cu sediul în Drobeta Tr. Severin, județul Mehedinți reprezentată prin Luca Cristina în calitate de administrator, denumită în continuare „Compania de Salubritate,, privind prelungirea prezentului contract până la data de 31.12.2023

Consiliul local este de acord de acord și aprobă în unanimitate prelungirea contractului cadrul prin actul adițional pus în discuție până la data de 31.12.2023.

3.. Se pune în discuție Contractul de comodat nr. 28 din 12.06.2023, înregistrat la UAT Padeș sub nr.7764/13.06.2023 privind închirierea cu titlu gratuit al spațiului/sălii, situat în Comuna Padeș, județul Gorj, din incinta Căminului Cultural – sat Motru Sec, comuna Padeș, dotat și amenajat corespunzător, necesar pregătirii teoretice a programului de formare profesională pentru calificarea „AGENT CURĂȚENIE CLĂDIRI ȘI MIJLOACE DE TRANSPORT”, cod 5149.1.2.

Supus spre dezbatere, Consiliul Local Padeș este de acord cu încheierea contractului de comodat.

4. Domnul consilier Ionică Răuți aduce la cunoștință Consiliului Local faptul că domnului Ivașcu Vasile din satul Motru Sec, comuna Padeș, i-a fost inundată locuința și grădina unde locuiește fiica sa, ca urmare ploilor torențiale abundente căzute și scurse de pe versantul dealului din spatele casei, totodată fiind necesar construirea unei drenaj pentru dirijarea și scurgerea pârâiașului în albia râului Motru – Sec, pârâiaș ce se formează în urma căderii ploilor torențiale abundente .

Consiliul local este de acord cu cele aduse la cunoștință de domnul consilier Ionică Răuți.

5 Domnul consilier Antonie Serafim solicită buloexcavatorul pentru repararea drumului agricol de sub Piatră și introducerea a două tuburi în diametru de 800 mm.

Consiliul local este de acord cu propunerea domnului consilier și aprobă în unanimitate solicitarea acestuia.

6. Domnul primar, Troacă Mihăiță Gabriel, aduce la cunoștința Consiliului Local Padeș că avem posibilitatea accesării unui proiect de fonduri europene prin PNRR privind sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd.

Pentru aceasta este necesară achiziționarea unui teren în satul Padeș, în suprafață de 2000 mp în zona bălciului din satul Padeș în scopul de realizării unei platforme de gunoi de grajd, cu o capacitate cuprinsă între 1500-4000 mc gunoi de grajd produs de fermierii rezidenți pe raza comunei Padeș.

Consiliul local este de acord cu cele aduse la cunoștință de domnul primar, considerând că ar benefic accesarea unui astfel de proiect în vederea realizării unei platforme pentru colectarea și valorificarea gunoiului de grajd produs de fermierii de pe raza comunei Padeș.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință declară lucrările închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier : Argintaru Mihail



SECRETAR GENERAL,
Popescu Aurel

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Aurel Popescu", written over the printed name of the General Secretary.